
 5102/5102مادة الفيزياء والكيمياء العام الدراسي  -المذاكرة الأولى                                    

 511الدرجة :                        الصف التاسع                                                                
 

60/11/5612مع التمنيات بالنجاح والتوفيق               

 ( بالنموذج  ) 

 الفيزياء:

 (درجة20)                                   إلـى ورقة إجابتك:   الآتية وانقليهاالأسئلة  لكل منالإجابة الصحيحة  أولاً: اختاري

1 - F⃗ 1     ،F⃗ 2   قوتان متلاقيتان متعامدتان شدة محصلتهماF = 1.25 N  ،شدة اصقوة الأوصى وF1 = 0.75 𝑁    فتكون شدة اصقوة اصثانيF2: 

 N 1  د(    𝑁 0.5ج(  N 2ب(   N 2√أ(  

5 - F⃗ 1     ،F⃗ 2   قوتتان شتتتتتتاقوصيتتان وبجهت  والتدة ، شتتتتتتدتاهماF1 = 2.5N  ،F2 = 7.5N  وبعد لامل اصقوة الأوصى ،F⃗ 1                حن لامل

 حن لامل اصمحصل : F⃗ 2، فيكون بعد لامل اصقوة اصثاني  F⃗    4.5 cmاصمحصل  

 صيس أياً مما ذكر.د(            13.5cmج(  1.5cmب(   5cmأ(  

 ( فإن كتلته :  g = 10 m. 𝑠−2حلى طاوص  أفقي  ، باحتبار تسارع اصجاذبي  اصرضي  )     N 6.25يوضع جسم شدة ثقله    – 3

𝑚أ(   = 0.625g     )ب𝑚 = 625 g    )ج𝑚 = 6.25 g             )صيس أياً مما ذكر د. 

𝑂𝐵⃗⃗تمُثلّ اصقوة هندسياً بشعاع  – 4 ⃗⃗  لامله يمثل: ⃗ 

 .لامل اصقوةد(       شدة اصقوةج(  ب( جه  اصقوة. أ( نقط  تأثير اصقوة.
 

 (درجة02)                                      الآتية:                                   ةمن الأسئلة الثلاث سؤالين فقطأجيبـي عن  ثانياً:

 أمام العبارات الغلط ثم صححي الغلط: ×   ( ( أمام العبارات الصحيحة وإشارة )        √ضعي إشارة )       - 1

       .بالاتجاه يماثلهويساويه باصشدة فعل رد فعل  صكل –أ

قوتان متلاقيتان متعامدتان مختلفتان شدة فحامل محصلتهما هو قطر صشكل هندسي ينشأ حلى لاملي اصقوتين ويمر من نقط    F⃗ 1     ،F⃗ 2  -ب 

 تلاقيهما وهذا اصشكل هو مربع. 
 اصقوى اصمتلاقي  (   -) شدة اصقوة عرفي ما يلي:         - 2

 عللي ما يلي :   - 3

 .مباشرة متعاكستين يبقى اصجسم اصساكن ساكناً حندما نؤثر حليه بقوتين –أ 

.إصى رجلين حلى الأقل صلإمساك بهحند توجيهه نحو مكان اصحريق  الإطفاءخرطوم ماء رجال  يحتاج-ب   
 

                                                                                                                         (درجة 06)        حلي المسألة التالية : ثالثاً:

  F⃗                                                    ) كما في اصشكل ( وكانت شدتهـــــــــا  F⃗ 1     ،F⃗ 2هي محصل  اصقوتين   F⃗إذا كانت  - 1

  F⃗ 2       اصقوة                                                         ، ويبعد لامـــــــــل  d = 9 cm، وكان اصبعد بين لاملي اصقوتين  N 18تساوي  

 F⃗ 2.                              M       F⃗ 1و  F⃗ 1  اصقوتين ، السبي شدة كل من cm 3حن لامل اصمحصل    F⃗ 2اصثاني  

           ⃗⃗⃗⃗′ F ′⃗⃗⃗⃗   .          F.وصتكن    F⃗ 1     ،F⃗ 3حناصر محصل   ي، لدد N 8تساوي   F⃗ 3إذا كانت شدة  – 5

                                                                           c 

            F⃗ 3 
                  A     d = 9cm        B 

 الكيمياء:

 (درجات 10)                                                                                      رابعاً : أكتبي الصيغة الكيميائية للمركبات الآتية:

 .اصمغنيزيوم د( كبريتات .كلوريد اصنحاسج(  .لمض الآزوت ب( الأمونيوم.فوسفات  أ(

 (درجات10)                                                                                                      أتمي ووازني المعادلة الآتية: خامساً:

..... + ..... → (aq)4 SO2H + (aq)Na Cl 

 ( درجة 01)                                                                                                                             يلي:عللي ما  سادساً:

تشتتكّل ستتتحاب  بيضتتتاء من كلوريد الأمونيوم حند تقريب ستتتاق زجاجي  مبلل  بحمض كلور اصماء من فوه  أنبوب يتفاحل بداخله غاز هيدروجين 

    .مع ذكر لالات اصمادةحبّري حن ذصك بمعادص   نتروجين،مع غاز 

 درجة( 20)  .التعاعل عن ةوالناتج ةالمتعاعلحالة المواد الصوديوم مع الماء مع ذكر معدن معادلة تعاعل أكتبي  :سابعاً 

 ثامناً: حلي المسألة الآتية:                                                                                                                      )  50درجة( 

 :لساب من غاز اصمتان التراقاً تاماً بأوكسجين اصهواء واصمطلوب L  5.6يحترق 

 .اصمحتوي حلى ذصك اصحجم من الأوكسجين لجم اصهواءلساب ثم  اصنظاميين،لجم الأوكسجين اصلازم صعملي  الالتراق مقاساً في اصشرطين  – 1

 .حن الالتراقكتل  غاز ثنائي أوكسيد اصكربون اصناتج  – 5

        .  KJ 890تساوي  غاز اصمتان منمول والد التراق كمي  اصحرارة اصناتج  حن إذا حلمت أن الالتراق اصحرارة اصناتج  حن  كمي  - 3
    KJ890 +     O22 H    +    2CO        →         22O     +       4CH                                                       الالتراق:  معادص  

 C = 12 , H = 1  , O = 16اصكتل اصموصي :  

 نهاية الأسئلة




